
Facultad de Ciencias F́ısicas y Matemáticas Universidad de Chile
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P1. a) Calcule
∫
γ
z∗dz para la curva γ correspondiente a la ĺınea poligonal que conecta 0 con 2i y 2i con 4 + 2i.

b) Calcule
∫
γ

1
z2 dz para γ(t) = eit ; t ∈ [π, 2π].

P2. a) Pruebe que, para b ∈ (−1, 1): ∫ ∞
0

1− b2 + x2

(1− b2 + x2)2 + 4b2x2 dx = π

2

b) Muestre que si b 6= 0 entonces: ∫ ∞
0

x

(1− b2 + x2)2 + 4b2x2 dx = 1
4b ln

(
1 + b

1− b

)
Hint: Use la función f(z) = 1

1+z2 adecuadamente.

P3. Sea f : C→ C una función holomorfa:

a) Dado α ∈ (0, 2π), pruebe que si

ĺım
R→∞

R

∫ α

0
|f(Reiθ)|dθ = 0

entonces se tiene que

eiα
∫ ∞

0
f(eiαx)dx =

∫ ∞
0

f(x)dx

Hint: Considere el sector circular de ángulo α.
b) Pruebe que la función f(z) = e−z

2 satisface la condición anterior para α ∈ (0, π4 ).

P4. Usando la fórmula integral de Cauchy apropiadamente, calcule:∫
Γ

sin(πz2) + cos(πz2)
(z − 1)(z − 2)

Donde Γ es la circunferencia de radio 3 y centro 0 en el plano complejo.
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